PaccMoTpn puUCYHOK Ha BbILLMBKE.
ObbsiCHM paBeHCTBa.
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Ecnu npousBeneHne OByxX MHOXUTENEN
pasgenuTb Ha OOMH U3 HUX, TO MONy4YnTCH
OPYron MHOXUTENb.

1. CocTtaBb npoun3seaeHnsA U 4YaCTtHbl€ Mo PUCYHKaM.

2. [locTtpon cxembl M COCTaBb YacTHbIe No 0bpasLy.
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3. CpasHu.

3:-424.3 2-2772 27 -2

5.-6?25-5 13-6? 13-5

B kakux crniyyqasix MOXXHO BbINOMHUTb R
cpaBHeHne 6e3 BbIYNCIEHUIN? %

4. Bblyucnu.
57 +4 - 37 72 — (36 +9) 2-8+24
91 -6 + 15 66 + (40 — 9) 9.2-18



CocTtaBb 3agadvy. CoctaBb obpaTHble 3agdayn.

[MepcukoB Ha | Konu4yecTtBo Bcero
OQHOWN Tapernke Tapernok NepCcuKoB
2 ) ?

Ha kpbiwe cugeno 37 ronyben. CKoMbKO rony-
BGeln ocTanocb Ha Kpbllwe nocre Toro, Kak yne-
Terno 2 pasa no 7 ronyben?

CocTaBb 3aa4y CO CrioBaMu «exar 25 MUHYTY,
«exasi Ha 5 MUHyT borbLley, «exan Ha 10 MuHyT
MeHbLle». Pelun 3agayy.

bbino npogaHo 2 Awmka YyepewHn, no 24 kr B
kKaxkgoM. Octanocb NpodaTb CTOMbKO Xe KUo-
rpamMMoOB YEPELLHN, CKOSMbKO ObINO NpoaaHo.
CKOmnbKO KunorpammoB YepeLlHn 6bino?

Hanan 3HadeHus BblipaXkeHun.
6-2 12 : 6 12 : 2

1. Hangun 3HavyeHuns BblpaKeHuM.
8- -2 2-8 16 : 2 16 : 8

2. B Hegene 7 gHen. [Npoluno 2 Hegenu u 5 gHew.
CKONbKO BCEro gHen npoLusio?



